
Про підсумки збирання ранніх зернових культур в
агроформуваннях Березівського району

В районі завершено збирання ранніх зернових та зернобобових культур. В поточному році збирання зернових
культур проведено на площі значно меньшій, ніж в попередні роки. Це обумовлено посушливою осінньою погодою,
коли було недосіяно 3-4 тис. га озимої пшениці та ячменю, а також значним недосівом ярих культур. Зима
завершлилась 30 березня – розтанув сніг, а вже 2 квітня на ланах району почалися посівні роботи. Потім через 2
тижні температура повітря сягнула літніх показників. Внаслідок впливу весняних високих температур, пересихання
верхнього шару грунту із-за відсутності опадів загинуло майже 1000 га ярих зернових (ячменю, вівса, гороху) та
220 га переведено в кормову групу.

         Агропідприємства району (великотоварні господарства та фермери) зібрали хліба з площі 33,7 тис. га, що на
4,8 тис. га меньше, ніж в попередньому році. Середня врожайність склала 34,4 ц/га в тому числі озима пшениця –
35,4 ц/га, озимий ячмінь – 32,8 ц/га. Ярі культури: ячмінь, горох, овес – по 12-14 ц/га.

         В той же час озимий ріпак, якого було посіяно 4,3 тис. га, перезимував повністю. Перезимівля рослин ріпаку
проходила в різних стадіях розвитку, але зимові запаси вологи дали змогу отримати добрий врожай цієї культури –
по 25,4 ц/га.

         Результати збирання базуються на оперативній інформації агрогосподарств тому, що заключна статистична
звітність буде надана агроформуваннями на 01 грудня 2018 року.

         Також слід врахувати, що значну частину площ орної землі в районі обробляють одноосібні громадяни. Тому
додатково, в межах 7,8 тис. га посівів взагалі не включені в звіти і обраховуються по середнім показникам району.
Тому в підсумку маємо те, що агропідприємства та фермери зібрали 116,2 тис.тонн зерна та 25,8 тис. зібрано
одноосібниками. Загальний валовий збір зернових по району складає 142 тис. тонн.

         Урожайніть по агропідприємствах та окремих регіонам району має значне коливання. Найвищі показники
отримано в СПП «Агро-2000», СВФ «Агросоюз» - більше 50 ц/га. Ці ж два підприємтсва мають найвищий врожай
ріпаку – в межах 40 ц/га. На рівні середньорайонного та вище отримано врожай зернових в ПП «Чеське», ПП
«Хлібопродукт», ПП «Злагода», ПРАТ Миколаївська аграрна компанія», ТОВ «СГВП «Веселинівське», ФГ
«Владлен», АФГ «Сім’я», ТОВ «Березівський хлібороб», ТОВ «Розквітне – Агро», ПП «Чорногірське», ПСП
«Марія».

         Жнива пройшли в районі організовано в стислі строки. Як і планувалось, агроформування району додатково
залучили 49 потужних зернозбиральних агрегатів, що і прискорило збиральні роботи. Зразу після комбайнів
проведено підбирання січки, яка надана пайщикам  для годівлі власних тварин та забезпечення заготівлі
необхідної кількості для годівлі тварин на фермах агропідприємств, які утримують худобу. Початок жнив
характеризувався сухою погодою, якість отриманого зерна озимої пшениці відповідає в більшості 3 та 2 класу, що
дозволяє отримувати з нього муку з найвищими показниками.

         Після збирання зернових більшість господарств розпочали розрахунки з орендодавцями. Зерно сільські
жителі отримують безпосередньо з токів чи складів господарств, а зараз триває і розрахунок в грошовому виразі.
По попередній інформації від керівників агроформувань сільські жителі району, що надали свої земельні ділянки в
оренду, отримають розрахунок дещо більший, ніж в попередньому році, що позитивно вплине на добробут селян.
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